
A fiaggar Távlran iroda a lavarfkelíö hírekről 
Budapest, julius 3. A magyar—román határon • irati Iroda munkatársának, hogy ezek a valótlan 

történt állítólagos csapatmozdulatokról és tegy- I híresztelések nem magyar forrásból származnak 
veres flsszrtUzc&ekröl a legfantasztikusabb hirek I és céljuk kizárólag a zavarkeltés. A közönség az 
keriecmek. I ilyen kutmérgezési kísérletekkel szemben vieel-

lllrtékes helyen kijelentették & Magyar Táv- • kedjék a legnagyobb bizalmatlansággal. 

Páníhhangutat Angliákon 
Róma, júl ius 3. A Giornale <f Italia brüsz-

Htell jelentése szerint az angol partvidéket 30 
kilóméter mélységben hadműveleti övezetnek 
jelentették ki, A partvidéki lakosságot felszó-
lították, hogy költözzenek az ország belsejébe. 
Igen sók helyen a lakosságot egyszerűen eltá-
volították, A partvidéket mindenütt katonaság 
lepte el és lázasan folynak a torlasz építési és 
erődítési munkálatok, Stockholmon át érkezett 
jelentések szerint az angol lakosság valóságos 
pánikszerű hangulatban gondol a németek part-
raszdlldsönak lehetőségére. Londonban az 'élet 
egyre jobban megbénul, 'A nagy bankvállala-

tok vezetői tengerentúlra menekülnek. Az 'óce-
ánjáró gőzösökön egy-egy helyért mesés össze-
geket fizetnek. Egy kis délamerikai gőzösön 
legutóbb egy helyért 500 sterlinget fizettek az 
átkelésért. A merész üzérek viszont potom pén-
zen megvásárolják az eltávozók ingatlanait és 
egész nevetséges Összegekért jutnak sokat érő 
épületekhez és birtokokház. Londonbán nagy 
élelmiszerhiány kezd mutatkozni és igen sok 
helyen a hadianyag gyárak munkásaf a bom-
bázástól való félelmükben nem jelentek meg 
munkahelyükön. 

Írország visszautasította oz angol garanciát 
Róma, július- 3. A' Tribuna newyorki ér-

tesülése szerint ír körökben megerősítették azt 
a hirt, hogy a brit. kormány Írországnak ga-
ranciát ajánlott föl német, betörés ellen. A ga-
rancia föltétele az volt, hogy az Ír teriilet vé-
delmét az angöl főparancsnokságra bízták és 
lengyel és Cseh légiókat küldtek volna Íror-

szág megvédésére. De. Valero, ir miniszterel-
nök elutasította az angol ajánlatot, és hangoz-
tatta, hogy Irotszág fegyverrel szállana szem-
be minden angol partraszállási kísérlettel• Az 
ir honvédelmi miniszter beszédet mondott és 
hangsúlyozta, hogy Írország Anglia számára 
sem akar hadműveleti támponttá válni. 

Uj alhoímánu késiül Franciaországban 
Genl, Julius 3. A Stefani-iroda Jelenti: Vichy-

Kii érkező hirek szerint a közeljövőben változá-
sok tárhatók az ország alkotmányában, pétnin 
táhornagy és munkatársai az újjáépítés nehéz mun-
kája érdekében ugv látszik, szakítanak a regi 
•r.ódszerekkcl. A .nemzetgyűlést a jövő hétre hív-
ják össze. A kormány fölhatalmazást kér, hogy uj 
alkotmányt dolgozzon ki a köztársasági államfor-
ma keretet között. Az alkotmány elsősorban a 
munka, a család és a haza jogait kiutasítaná. Hir 
szerint a képviselőket az egyes foglalkozási ágak 
választanák. Az ülés Clermont Ferrandban lesz. 
A kormány székhelye Clermont Ferrand marad. 

Vichy, julius 3. Á Reuter-iroda jelenti: A Ha-
vas-iroda áltál közzétett nyilatkozat megokolja a 

francia alkotmány-változást. A nyilatkozat egye-
bek között kijelenti: 

A nemzet talpraállása nem valósitható meg a 
végrehajtó hatalom folytonosságának biztosítása 
nélkül és anélkül, hogv a kormánynak ne legyen 
biztosítva maradandósága, hogy bele merjen vág-
ni a munkába. Franciaország veresége haladék-
talanul szükségessé fesz merész rendszabályokat, 
ha az ország talpraállását akarják, A parlament, 
nek segttenie kell a kormánynak az egész fran-
cia közigazgatási szervezet fölujitásában. bele-
értve még az intézményeket is. Különféle nehéz-
ségek miatt a képviselőház és a szenátus ülését 
egy héten belül nem tarthatják meg. 

„A példátlan cinizmus ohmánpal 
Bettin, júlflTs 3. 'A' német távirati iroda je-

lenti í A lapok „a példátlan Cinizmus okmányai-
nak" nevezik a francia vezérkarnak azokat a 
titkos iratait, amelyeket a német külügyi hi-
vatal szerdán közzétett. Egy másik híradásból 
ki iűuik, hogy a francia vezérkar titkos iratai-
val egyidőben az egyik tehergépkocsiban meg-
találták Napolcon kalapját, topábbá a Császár 
egyik aranyláncát és tőrjét. Ezeket az ereklyé-
ket az Invalidusok templomában őrizték. A 
Berliner Börsen-Zcilung az Okmányokban min-
denekelőtt annak megerősítését lát ja, amit a 
német birodalom a háború kezdete óta újra és 
ú j ra hangsúlyozott, nevezetesen azt, hogy An-
glia ki akarja terjeszteni a háborút az északi 
foktól a Kaukázisig. A német sajtó nagy fi-
gyelmet szentel annak a táviratnak, amelyet 
litassigli ankarai francia nagykövet küldött 
haza és amelyben a nagykövet beszámol a tö-
rök külügyminiszterrel folytatott megbeszélé-
séről. Ez az okmány — frja a Hamburger 
Frcmdcnblalt — rendkívül súlyos adatokat tar-
talmaz. "A török külügyminiszter egyoldalú po-
litikai magatartása szerint akarta irányítani 
Törökország külpolitikáját és hazáját csatatér-
ré akarta tenni az angol világbirodalmi érde-
miek kedvéért. 

Ttfhos fioitaeőuezmeiiu neszül 
Anglia es oz cauesUK-AIIamah 

közöli 
Tokió, júl ius 3. 'A német távirati iroda tö-

B ó i kirendeltségének jelentése szerint Anglia 
lés az Egyesült Államok közötti nagyszabású, 
,titkos flottaegyezmény készül. A „Kokumin 
Sh imbun" efmíi tokiói lap úgy tudja, hogy a 
küszöbön álló titkos egyezniéuy mindkét ország 
áfőzös érdekeit, hangsúlyozza és a csendesóceá-
Vii amerikai, valamint, angol hajóhad védelmi 
/berendezésének közös mozgósítását tervezi, 
/Hongkongot az Egyesült Államok ellenőrzése 

Ílá akarják helyezni, míg a Cseudasóceán töb-
i kikötője mindkét állam hadihajóegységeinek 

arendej kezesére áll majd. A japán külügyi hiva-

egyezményről hivatalos fölvilágosítást még 
nem adtak. A hongkongi eseményekről sem ad-
tak ki hivatalos információt 

Churchill ma millatkozlh 
a hfldliicluzefröl 

London, július 3. Reuter-iroda jelenti:" Attlce 

HeTyelfeS miníszferelnÖlr bejelentette, Kotty 
Churchill miniszterelnök csütörtökön nyilatko-
zik az alsóházban a hadi helyzetről. H a az alsó-
ház óhajtja, a miniszterelnök nyilatkflzatárói 
vita indul meg. Buttlefí külügyi államtitkán 
Mader képviselőnek az abesszíniai helyzetre 
és Ha.ilé Bzelasszié volt abesszin négus vlsz-
szatórésére vonatkozó kérdésére kijelentette, 
hogy ebben a kérdésben semmiféle fölvilágo-
sítást nem adhat. 

A maauar hövefcieseK 
flsszhangio a bolgár sotionan 

Szófia, jú l ius 3. A bolgár sajtóban részle-
tes visszhangja van a Kömániára vonatkozó 
magyar követeléseknek. A kedd esti és különö-
sen a szerda reggeli lapok fokozott hangsúly-
lyal húzzák alá Magyarország Erdélyre vonat-
kozó igényelnek jogosultságát. Az Vtro jelen-
tőse szerint Budapesten meg vannak győződ-
ve arról, hogy a szégyenletes trianoni szerző-
dés el fog tűnni és Erdély Európa újjáépítése 
kor. visszakerülI a magyar anyaországhoz. 

Balbo koporsóid 
a Szenl ferenc-templomban 

Tripollsz, júl ius 3. A Stefani-iroda jelenti: 
Balbo Itnlo tábornagy és repülőtársai földi ma-
radványait szerdán délelőtt az alkormányzó, a 
hatóságok képviselői és óriási tömeg jelenlé-
tében átszállították a Szent Fcrenö templomba. 

Churchill találkozóié Nalszklval 
London, júlifls 3. A Ruoter-iroda jelenti: 

Churchill miniszterelnök szerdán este találko-
zott Majszki szovjetorósz nagykövettel. 

Magas kitüntetések 
Surányi-Unger Tivadar dr. a kitüntetet ek 

közölt 
Budapest, júl ius 3. A Magyar Távirati Iro-

da jelepti: A kormányzó a miniszterelnök elő-
terjesztésére gróf Somsslch Gyula a Magyar 
Mezőgazdák Szövetkezete alelnök-vezérigazga-
tójának és vitéz Darányi Béla dr. a Futura 
Áruforgalmi Rt. alelnök-igazgatójának a ma-
gyar érdemrend középkeresztjét. Mészáros Já-
nos dr. pápai prelátus, esztergomi kanonok, a 
főszékesegyház főesperesének a magyar érdem-
rend középkeresztjét a csillaggal adományozta-

A kormányzó a miniszterelnök előterjeszté-
sére Fdy István dr. Zemplén vármegye főis-
pánjának, Tmrédy Kálmán dr. az Államvasútak 
igazgatósága elnöke állandó helyettesének és 
vitéz Sürányi-Unger Tivadar dr. a Bzegedi Fe-
renc József-tudömányegyetem nyilvános ren-
des tanárának a magyar érdemrend középke-
resztjét adományozta. 

a fövő héten 
isméi vendkiviili közgyűléseié kerül 

a gázgyári kölcsön Ugye 
(A Délmagyarofsz'ág munkatársától) Isme- | fői >Van szó ugyanis, amely lehetetlenné Icsit, 

reteeek azok a tárgyalások, amelyeket a város | hogy már most foglalkozzon az üggyel a tör-
folytat a 3 milliós gázgyári kölcsön konvertá 

lúsa ügyében. Legutóbb egyszer már kidolgoz-
ták a tervet, amelynek lényege az volt, hogy 
a lejárt kölcsön felét a város hitelművelet al-
kalmazásával kifizeti, m íg a további másfél-
milliót újabb megegyezéssel megfelelő időre 
osztanak be. Aa erről szóló tervezet fölkerült 
a pénzügyminisztériumba, amely azonban kü-
lönböző pénzügytechnikai okok miatt a megol-
dást. nem hagyta jóvá és leiratban értesítette a 
várost, hogy milyen módon látná helyesebb-
nek a mai viszonyok mellett a kölcsön konver-
tálá sát. A leírat kívánságait azonnal áttanul-
mányozták a Városházán és az volt a terv, 
hasy még ennek a hétnek végén a törvényha-
tóság közgyűlése, elé terjesztik az új javasta-
tot, vagy úgy. hogy külön reudkívüli ülést, hív-
nak össze, vagy pedig a rendes közgyűlés elé 
kerül abban az esetben, ha a törvényhatósági 
bizottság nem készülne el csütörtökig rendes 
tárgysorozatának letárgyalásával és igy alka-
lom nyílna, arra, hogy 24 vagy tó órás szünet 
után esetleg már szombaton — u j közgyűlés 
összehívása nélkül — letárgyalhatja a javasla-
tot. Ez a terv most, meghiúsult. Olyan kérdés 

J tal értesülése szerint a titkos angol-amerikai bonyodalom megtárgyalásáról és előkészítésé-

vényhalósági bizottság. 
Szekér ke Lajos dr. tb". főügyész már hozzá-

fogott, hogy a pénzügyminiszter leiratának fi-
gyelembevételével elkészítse az ú j javaslatot, 
de Olyan nagy kérdésekről és olyan fontos ér-
dekekről van szó, hogy mielőtt beterjeszthet-
nék az ú j megoldás tervezetét, előbb szükséges, 
hogy úgy az Összegszerűség, mint a technikai 
lebonyolítás kérdésében ujabb személyes tár-
gyalásokat folytasson a város vezetősége nem-
csak a pénzügyminisztérium illetékes oszt-ályá-

.vhI, de a gázgyári érdekeltséggel is. Ezek a 
megbeszélések már a közeli napokban megtör-
ténnek Budapesten olyan gyorsan, amint azt » 
helyzet megengedi, majd a tárgyalások ered-
ménseképpen megszövegezik a javaslatot, ame-
lyet azután a polgármester a. pénzügyi bizott-
ság elé terjeszt. Ilyen körülmények között a 
közgyűlés a jövőhét vége előtt aligha lesz ab-
ban a helyzetben, hogy foglalkozzon a 3 milli-
ós kölcsön legújabb és minden bizonnyal ueui 
legutolsó fejezetével. Előreláthatólag a .jövő hé-
ten rendkívüli közgyűlést h ív össze a főispán, 
amelynek egyetlen tácgva lesz az ú j javaslat 
létrehozása. 


